

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ  
КОМСОМОЛЕЦ

от . . .

23 МАЯ

Газета № . . .

1969

г. Москва

# ПРО ЩУКУ И ЗАЙЧАТ

Завтра утром и днем в Центральном театре кукол под руководством Сергея Образцова состоится спектакль для маленьких «По щучьему веленью», а в воскресенье — «Заячья школа».

— У-у, — скажут скептически настроенные папы и мамы, — к Образцову все равно билетов не достанешь...

Действительно, кукольный театр любят все малыши, а мест в зрительном зале мало. Но

вот что мы можем сообщить всем родителям: утренние и дневные спектакли в Центральном театре кукол будут проходить в течение всего июня. Ребятишки смогут посмотреть увлекательную русскую сказку «По щучьему веленью» и веселое представление «Заячья школа», недавно поставленное нашими болгарскими друзьями.

Билеты в кассе есть и продаются свободно!